



## Каин и Авель

30 декабря 2007 года в одном из домов села Чибирлей Кузнецкого района Пензенской области был обнаружен труп хозяина, 1959 года рождения, на теле которого имелись множественные переломы ребер, на голове - гематомы.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что 29 декабря 2007 года между потерпевшим и его братом, 1958 года рождения, на бытовой почве возникла ссора, в результате которой старший брат стал избивать родственника, а после того как тот упал с кровати на пол, нанес ему несколько ударов ногами по телу и голове.

На следующий день от полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Судебно-медицинская экспертиза установила, что смерть наступила от сочетанной травмы грудной клетки с переломом ребер, а также черепно-мозговой травмы.

Кузнецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ, то есть умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Известно, что ранее между братьями неоднократно происходили конфликты, которые часто заканчивались выяснением отношений с применением физической силы.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводится комплекс следственных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств преступления.

21 Января 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616245>